
Tisztelt Partnerünk!

Üdvözlöm Önt a GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. idei első elektronikus hírle-
velének, a Business Lounge-nak megjelenése alkalmából. Az új név megújult formát, 
érdekesebb tartalmat tartogat fogyasztóink számára. Természetesen továbbra is tá-
jékoztatjuk Önt és vállalatát, a legfontosabb gazdasági, kereskedelmi kérdésekről, 
valamint nem maradnak el a már megszokott érdekes cikkek sem. Hírlevelünkben 
a hazai energiapiac helyzetén kívül, szeretnénk beszámolni és hírt adni támogató 
programjainkról, munkatársaink önkéntes segítségnyújtásáról, olyan fiatal sportolók-
ról, akik a foci szerelmesei. Egy olyan különleges nemzetközi sport programot is be-
mutatunk, amelyben dolgozóink képviselik Magyarországot szeptemberben. 

Üdvözlettel,
Franck Néel 
A GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. 
Általános Vezérigazgató
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Új, ultramodern erőmű-blokkot adott át  
a GDF SUEZ Magyarországon
A százhalombattai Dunamenti Erőmű Magyarország legnagyobb gáz-
tüzelésű erőműve, teljesítménye a magyarországi beépített kapacitás 
közel 20 százalékát adja. 2010-ben az erőmű szolgáltatta a hazai villa-
mosenergia-termelés 7 százalékát. Július 12-én, több éves munka után 
átadták a GDF SUEZ csoportba tartozó Dunamenti Erőmű G3-as blokk-
ját. A mintegy 200 millió euró összegű fejlesztésnek köszönhetően az 
erőmű egyik hagyományos technológiájú blokkját a korszerű elvárások-
nak megfelelően kombinált ciklusúvá alakították át: a gőzturbina mellé 
egy magas hatásfokú gázturbina és egy új hőhasznosító kazán került 
beépítésre, ezáltal a blokk elektromos hatásfoka 36%-ról 57%-ra nőtt.  
A blokk teljesítménye 407 MW.

          A cikkről bővebben ide kattintva olvashat!→

Impresszum
Az Ön e-mail címéhez a GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. adatbázisából jutottunk hozzá, az Ön által 
megadott adatok alapján. Adatait abból a célból kezeljük, hogy termékeinkkel, cégünk közreműködésével 
szervezett rendezvényekkel kapcsolatos tájékoztatót juttassunk el Önnek, illetve termékeink minőségének 
fejlesztése érdekében Önhöz kérdéseket intézzünk. Adatait az Ön hozzájárulásának visszavonásáig kezeljük.

Amennyiben le kíván iratkozni hírlevelünkről, kérjük kattinson ide.

Kedves és segítőkész csapat várt Magyar-
országon”, avagy új vezető érkezett a 
GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt-hez
A GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt-hez tavaly év végén új ál-
talános vezérigazgató érkezett. Franck Néel 18 évvel ezelőtt kezdte 
pályafutását a Gaz de France–nál, mint gázmérnök. Mr. Néel 2004 
óta töltötte be az angliai GDF SUEZ Energy vállalat kiskereskedelmi 
igazgatói posztját. Az új vezérigazgatót a hazai gázhelyzetről és a cég 
jövőbeni feladatairól kérdeztük, arról hogy milyennek látja a hazai pi-
acot, mit gondol a nehéz gazdasági helyzetről, és hogy hogyan látja 
saját munkáját, a cég feladatait ebben a piaci környezetben.

          A cikkről bővebben ide kattintva olvashat!→
Telefonos Értékesítési Csoportot indított 
a GDF SUEZ 
Ez év júniusában a GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. Kereske-
delmi Igazgatósága a szabadpiaci lakossági és üzleti ügyfelek maga-
sabb színvonalú kiszolgálása érdekében új szervezetet hozott létre. A 
Telefonos Értékesítési Csoport legfontosabb feladata az értékesítés 
mellett az ügyfelekkel történő folyamatos kommunikáció és a kapcso-
lattartás erősítése. A csoport munkatársai elsősorban új termékeket 
és szolgáltatásokat értékesítenek, továbbá gázpiaci szerződéseket 
kezelnek. A tevékenység összetettsége miatt az újonnan megalakult 
csoportba olyan felkészült szakembereket választottunk, akik több-
éves gázipari és ügyfélkezelési tapasztalattal rendelkeznek. A részle-
tekről Hímer Angélát a GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. Üzleti 
Ügyfelek Osztályának vezetőjét kérdeztük.

          A cikkről bővebben ide kattintva olvashat!→
Parlament előtt a Nemzeti Energiastratégia
A magyar energetika jövőképének kialakítása is az egyik fontos pillé-
re lesz a kormány új nemzeti energiastratégiájának. A program irányt 
mutat majd a piaci szereplőknek is. 
A Nemzeti Energiastratégia és a GDF SUEZ által képviselt stratégia 
több ponton is kapcsolódik egymáshoz, így minden bizonnyal a GDF 
SUEZ is hozzájárul Magyarország fejlődéséhez. A Nemzeti Fejleszté-
si Minisztérium kidolgozta a „Nemzeti Energiastratégia 2030-ig, kite-
kintéssel 2050-ig” című dokumentumot, majd társadalmi egyeztetésre 
bocsátotta.

          A cikkről bővebben ide kattintva olvashat!→
Önkéntes munkát végeztek a GDF SUEZ 
dolgozói 
Munkatársaink önkéntesként újították fel a Győr-Moson-Sopron Me-
gyei Önkormányzat Gyermekvédelmi Központjának lépcsőházát 
és hat lakószobáját. A felújítások mellett berendezési tárgyakkal, pél-
dául ülőgarnitúrákkal, mikrohullámú sütőkkel, valamint játékokkal, új 
kerékpárokkal, is meglepték az otthon lakóit. 
A gyerekek pedig az átadó ünnepségen egy kedves zenés-táncos elő-
adással köszönték meg dolgozóink segítségét. 

          A cikkről bővebben ide kattintva olvashat!→
Szívbeteg gyermekeket támogatott 
a GDF SUEZ
A GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. másfélmillió forint érték-
ben támogatta a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Kórházának 
Gyermekkardiológiai Osztályát. Társaságunk kiemelten fontosnak 
tartja, hogy különböző programokon keresztül védjük a környezetet, 
a természeti értékeket és támogassuk a helyi közösségeket is. Igy 
2011 tavaszán nem csak a győri gyermekotthonnak nyújtottunk segít-
séget, hanem az ország másik felén, Kecskeméten is segítettünk a 
Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Kórházának Gyermekkardiológiai 
Osztályának.

          A cikkről bővebben ide kattintva olvashat!→
A GDF SUEZ továbbra is elkötelezett a 
magyar labdarúgás támogatása mellett
A GDF SUEZ és az Újpest FC ismét megállapodott az utánpótlás csa-
patok, valamint a hátrányos helyzetű fiatalok képzéséről, támogatásá-
ról. A GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. elmúlt években a gaz-
dasági válság ellenére számos olyan projektben segített, amelyekben 
a hazai sportélet kiválóságai mutathatták meg tehetségüket. Ennek 
jegyében született a 2011-es megállapodás is a hazai futballélet egyik 
kiemelkedő klubjával, amely lehetővé tette a közös munka folytatását, 
hogy a partnerségi megállapodást az Újpest FC-vel 2011-ben is foly-
tassuk. 

          A cikkről bővebben ide kattintva olvashat!→
Sportoljunk egészségünkért!
Ahhoz, hogy egészségesek maradjunk, heti háromszor, négyszer 
végezzünk aktív testmozgást. A szakemberek is egyetértenek ab-
ban, hogy a „nincsen időm”, és a „nem szeretek sportolni” kezdetű 
mondatok a leggyakrabban előforduló kifogások közé tartoznak. Ha 
ezen a gondolkodásmódon változtatunk és elkezdünk „máshogyan”, 
tehát „egészségesebben” élni, akkor sokat teszünk magunkért. A napi 
mozgás időpontját válasszuk ki helyesen, hiszen reggel frissebbek va-
gyunk, az éjszakai alvás után testünk is pihentebb, mint egy átdolgo-
zott nap után.

          A cikkről bővebben ide kattintva olvashat!→
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